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Μαθητική Θεία Λειτουργία στη Μητρόπολη 
Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Την Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στην Ιερά Μονή Γενεθλίου της Θεοτόκου 
(Πελαγίας), όπου εκκλησιάστηκαν οι μαθητές και καθηγητές 
του Γυμνασίου με Λυκειακές τάξεις Ακραιφνίου και ο 
Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Βοιωτίας κ. Δ. 
Κυριτσόπουλος. 

Ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε στα παιδιά την ευαγγελική περικοπή “Ὑμεῖς ἐστε τὸ 
φῶς τοῦ κόσμου…” εξηγώντας πως η ζωή μας γίνεται φως υπό την επίδραση της 
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θεϊκής αλήθειας και των θεϊκών εντολών. Επίσης, αναφέρθηκε στην έκρηξη της 
βίας που βιώνουμε στην κοινωνία μας, ενώ σε αντίθεση με τη βία ο Χριστός μάς 
διδάσκει τη φιλαδελφεία, την αγάπη, την αποδοχή του άλλου, την στήριξή του και 
την διακονία του, και τόνισε την ευθύνη όλων μας, καθώς και των επιλογών μας.

Επίσης, αναφέρθηκε στους Έλληνες κλασσικούς φιλοσόφους και τα διδάγματα που 
παίρνουμε. Επίσης, μίλησαν και 3 μαθητές, οι οποίοι παρουσίασαν τις εργασίες που 
είχαν ετοιμάσει για την ιστορία του μοναστηριού.

Μετά τη Θεία Λειτουργία τους μαθητές και καθηγητές του σχολείου δεξιώθηκαν η 
οσιολογιωτάτη Γερόντισσα Σιλουανή και η συνοδεία της και τους πρόσφεραν ως 
ευλογία από ένα βιβλίο. Ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει με 
τα παιδιά και τους καθηγητές και τους ευχήθηκε καλή πρόοδο και καλή δύναμη 
στο έργο τους αντίστοιχα.



Το εσπέρας της ίδιας ημέρας, παραμονή της εορτής του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος χοροστάτησε στον Εσπερινό στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου Λουτσίου. Το θείο λόγο κήρυξε ο 
Γεν. Αρχιερ. Επίτροπος πανοσ. αρχιμ. π. Γεώργιος Θανάσου, ο οποίος αναφέρθηκε 
στο ερμηνευτικό έργο της Αγίας Γραφής του ιερού Χρυσοστόμου.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ανάμνηση των εγκαινίων του Ναού 
που έγιναν το 2012, ευχαρίστησε τον Εφημέριο της Ενορίας και Γενικό 
Αρχιερατικό Επόπτη της Μητροπόλεως π. Ανδρέα Δάρρα για την προσφορά του 
στα Γραφεία της Μητροπόλεως με την πολυετή διοικητική του εμπειρία και του 
ευχήθηκε υγεία, δύναμη και χρόνια πολλά, καθώς και σε όλους τους πιστούς.










